ITIPMJEMHU UCITUT
(06.06.2009)

1. IIpousBox cBUX pellema jeHaunHe 1+|x + 27| =3 je:

A)4rn*;  B)(2-2rn);  B)4(1 - );
[)4n*-1); A)4; H).

2. TloBpiiMHa 4YeTBOPOYIJIA, KOJer y NPBOM KBaJIpaHTY
KOOpAMHATHOT cucrema Oxy orpaHuyaBajy npase y = x + 2
Uy = 3x - 6 U IeJI0OBU KOOPJAMHATHHUX OCa, je:

A)8; B)10; B)12; T)14; JI) 16 H).

3. JlBe KpY»KHULIE jeAHAKHX IIOJIYIPEUHIKA UMA]y LEHTpaJl-
HO pactojambe 10 c¢m. PbuxoBa 3ajenHuYKa TeTHUBA je Ay-
rauka 24 cm. Konmuko HajBHIIIE MOKEe OUTH Jyradyka JykK
KOja criaja HeKy TauyKy je[lHe KPYXKHHUIIE C HEKOM TauyKOM
pyre KpyXHUIe?

A) 16 cm; b) 31 cm; B) 36 cm;
)62cm; H)72cm; H).

4. Ako jex=4/0,0625, onpa je:
A)0<x<l; B)l<x<3; B)g<x<i;
5 5 5 5
4 4
<xX<—; —<x<1; H).
r‘) 5 )5 )

5. Ilpecek kolLiKe ¥ paBHU KOja CAJIPXKH JAMjarOHAJy jeIHe
CTpaHe Te KOIIKE je:

A) yBek Tpoyrao; b) yBek ueTBopoyrao;
B) yBek miecroyrao; ') Tpoyrao uiam 4eTBOpoyrao;
) yBek uetBopoyrao; H).



6. Ayromobui ce kpehe cramHom 6p3uHOM o1 90 km/h. Kan
je Bo3au Ioryienao Ha tadiy, caT je mokasuBao 21:00, a
Mmepad kujiomerapa 116,0, 0oIHOCHO 10 TOI MOMEHTa BO3H-
710 je iperto 116 km. Y xoje Bpeme he, TokoM ncte Beuepu,
BO3ay MOhM Ja BUIM W Ha caTy W Ha Mepady KUJIoMeTapa
HCTE YETUPH HUPPE Y UCTOM MOPETKY:

A)22:00; Bb)22:10; B)21:50; TI)22:20; [)22:30; H).

7. Petremse jemHavYmHE
x+1 _ 2x—4 3 3x-1
2 3 5
MpuIajga UHTepBaILY:

=12

A) [10,); B)[-5,0); B)[0,5); TI)[5,10);
| H).

) (-

s 2 )

8. I1pupoauu 6pojeBu 12 u 60 MMajy HHTESPECAHTHO CBOJCTBO:
BbUXOB ITPOM3BO/I j€ jeTHAK JIECETOCTPYKOM 30Hpy, Tj. 12+ 60=
=10- (12 + 60). Ocum oBoT mapa TaKBUX IapoBa MPUPOI-
HUX OpojeBa m | 1, TAC je m < 1, UMa:

A)0; B)1; B)2; TI)3; M) sumeoxn3; H).

9. Kommko nma tpormdpenux 6pojeBa koju cy 36 myta Behn
oJ1 30upa cBojux mudapa?

A)0; B)1; B)2; I3 )4 H).

10. ¥V nBe nocyze Hajla3u ce UCTa KOJIMYHMHA MELIaBUHE BOJIE
u coka. Pasmepa Boze u coxa je y jeaxoj nmocyau 2:1, a'y
npyroj 4:1. Canpmaj 00e mocyae IpecyT je y JenHy Behy
nocyay. Konuka je pasmepa Bojie ¥ COKa y TOj IOCyau’?

A)11:4; Bb)o6:1; B)S5:1; I)8:3; H)3:1; H).



11. Ilpocex roauna crapoctu CHexaHe U celaM MaTyJbaka
je 78 ropuHa. CBU MaTysbLUu UMajy pasiinyuT 6p0J rOIMHA 1
Hujenad Huje crapwju of 90 rogmHa. AKO je 7 HajMamu
Moryhu 6poj CHe)kaHWHUX TO/IMHA, TaJ1a je:

A)n<10; B)10<n<12; B)I12<n<14;
IN14<n<l16; H)n=16; H).

12. BouHe cTpaHe TpocTpaHe NUpamMuIe Cy IpPaBoOyIiId TPo-
yIJIOBU ca TEMEHOM IMpaBoOr yrjia y BpXy NHUpaMuie.
[ToBpmunHe THX cTpana cy 6 cm’, 8 cm’ u 12 cm’. Konuka je
3anpeMHrHa Te mupamuse?

A)6.cm’; B)8V2Zcem’; B)8cm’; T)6V2cem’;
)12 cm®; H).

PEHIEWbA 3AJATAKA: 1-T'; 2-b; 3-B; 4-b; 5-T'; 6-b; 7-1;
8-; 9-B; 10-A; 11-T"; 12-b.





